

# 連結各方 ♡ 匯力量

# 傳揚關愛 ♡ 齊分享



## 「疫」要工作體驗

康復服務

香港康得思酒店與明愛樂務綜合職業訓練中心的合作始於 2018 年，為中心有特別學習需要的學員提供職場體驗、參觀、實習及就業的機會。最近，中心有幸獲得香港康得思酒店 (Cordis, Hong Kong) 的鼎力相助，為 30 多位修讀烘焙課程的學員舉辦了一次前所未有的網上遙距，配合實時互動的工作體驗 Cupcake 製作班。

這次我們邀請了酒店甜點廚師 Roy Ma 作技術示範，他製作出不同顏色鮮豔的 Butter Cream，更運用不同的啣花咀，細心地講解每個細節。透過螢光幕前 Roy 師傅的指導下，現場學員經過反覆練習和嘗試後，慢慢懂得從啣花袋啣出一朵又一朵的小花，將一個個小小的 Cupcake 裝飾成彩色花田，斑斕奪目，令人眼前一亮，讚嘆不已！

我們在抗疫期間需要主動創造有利的條件，也需要運用新視角去面對，更需要學習用新方法解決問題。這次我們結集商界關愛僱主的力量，並運用現今的資訊科技，替我們的服務使用者，在這個新常態之下締造不一樣的嶄新工作體驗。



從不同角度看到，學員們都十分投入今次的工作體驗



設置不同的鏡頭及顯示器，讓導師可以遙距地與在中心的學員互動



致送由學員製作的小盆栽予香港康得思酒店人力資源部經理陳小姐及糕餅師 Roy



運用近鏡讓學員至身現場體驗製作的過程



## 「家家有愛 戶戶有情」

## 關愛社區共享計劃

家庭服務

明愛東頭綜合家庭服務中心獲得社區投資共享基金撥款，推行為期三年「家家有愛 戶戶有情」關愛社區共享計劃。支援區內重建戶及新落成東匯邨匯智樓的居民，協助他們適應新社區。

在社會福利署引薦下，計劃蒙新鴻基地產「義工 Team 力量」義工隊支持，為約五十戶獨老、雙老及有需要家庭免費提供物料和技術鋪置膠地板，也提供驗樓培訓，教導居民驗收單位。完成培訓後，居民可成為驗樓義工，幫助其他街坊，回饋社區。此舉為基層家庭減輕經濟壓力的同時，亦鼓勵他們參與服務社區。



關愛社區共享計劃的一眾義工



「義工 Team 力量」義工師傅們推著一車車物資，前往匯智樓為有需要家庭鋪置膠地板



義工師傅在單位內鋪置膠地板，即使是地腳線位都十分細心，絕不馬虎



義工隊教授幾位匯智樓居民實用的驗樓知識



完成驗樓培訓班後，幾位參加者為一個獨居長者戶驗收單位，學以致用